            

  

La reforma del aborto no contempla el riesgo que conlleva el aborto para la salud de la mujer
El grave riesgo para la salud física y psíquica de la mujer es debido al aborto, no al embarazo

Madrid, 20 de diciembre de 2013.- En nombre de la multitud de mujeres que sufren en silencio el Síndrome post-aborto y las diversas secuelas físicas de un aborto, queremos recordar al gobierno y a toda la sociedad los graves riesgos de salud que entraña este procedimiento. El menoscabo duradero para la salud de la mujer se debe precisamente al aborto, no al embarazo no deseado.
En primer lugar, el aborto provocado es el mejor predictor del cáncer de mama, según un estudio realizado en 8 países europeos con altas tasas de aborto. A ello se debe el aumento exponencial del cáncer de mama entre mujeres cada vez más jóvenes en España. En nuestra página web de www.nomassilencio.com figuran numerosos estudios internacionales que lo confirman, indicando un aumento de riesgo del 600% en casos de más de un aborto, o incluso de riesgo infinito en determinados casos. Asimismo aumenta el riesgo de contraer otros tipos de cáncer y enfermedades asociadas al estrés como la diabetes, las cardiopatías, derrames cerebrales, etc.
Otro riesgo documentado del aborto provocado es el suicidio, que aumenta siete veces más en comparación con las mujeres que dan a luz y tres veces más que la media de la población. Según los datos del INE de 2010, el suicidio es la primera causa de muerte no natural en España, pero no sólo debido a la crisis ni a los recortes, pues los grupos de enfermedades causantes de fallecimiento que más aumentaron en España respecto al año 2007 fueron los trastornos mentales y del comportamiento, que causaron la muerte de 12.879 personas en 2010, entre los cuales se encuentra el trastorno de estrés post-traumático (PTSD) que es el Síndrome post-aborto. Actualmente el suicidio es la primera causa de muerte entre las mujeres de 30  a 34 años en España, muchas de las cuales han sufrido un aborto provocado.
El Síndrome post-aborto es una constelación de graves daños para la salud psíquica de la mujer, de larguísima duración, que incluye depresiones, psicosis, anorexia, bulimia, psicopatía, autolesiones y/o maltrato, adicciones, y un largo etcétera de sufrimiento y de patologías sociales. Confiamos que en el trámite parlamentario, la ley incluya la mención  de estos trastornos asociados al aborto y su debido tratamiento. 
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