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UN EURO x SU VIDA  
Como dice el refrán y la nueva ley del aborto, “nadie da un duro por su vida”. Nadie del Sistema ya da nada por su vida, pero ¿y tú? ¿Estarías dispuesto a dar un euro al día para salvar una vida? O vas a dejarle a merced de sus verdugos… 

La nueva ley del aborto exige un periodo de reflexión de tres días antes de abortar y omite informar a las mujeres de lo que es un aborto y de las secuelas que les dejará de por vida. Tampoco lo harán la mayoría de las CCAA, salvo Valencia. Por ello, Unidos por la Vida propone crear equipos de agentes de vida para trabajar ante las clínicas abortistas dando esta información a las mujeres para incluirla en su reflexión, así como una lista de recursos de  ayuda a la embarazada, con las ayudas omitidas en las cartas oficiales. La sociedad civil también debe entregar “un sobre” a la mujer que piensa abortar, pues el aborto nos incumbe a todos. Así pues, los agentes de vida darían a las mujeres que acudan a los abortorios la información que le oculta el Sistema: una tarjeta con imágenes del desarrollo fetal y el aborto, una octavilla con información sobre el Síndrome post-aborto y el dolor del feto en el aborto, y un folleto sobre la alternativa de la adopción. 
Para ello necesitamos poder pagar a las personas que harán este trabajo (más importante y valioso que cualquier otro), que serán personas afines, actualmente en paro. Nuestro objetivo es cubrir todas las clínicas abortistas de España, 6 días a la semana. 
Se puede… si se quiere. Para más abundamiento, ver Lucas 10, 25-37 y www.unidosporlavida.org (Qué dice el Cielo).
Para más información y colaboración, escribir a info@unidosporlavida.org. 
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