PRESENTACIÓN

Buenas tardes. 
Estamos aquí para hacerles un regalo por el Día de la Madre. Es un regalo muy especial, el más importante que se le puede hacer a una mujer: un regalo de salud (física y mental) y de maternidad. Y ¿por qué?

Porque vivimos en una sociedad en que un huevo de águila imperial está más protegido que una vida humana. Una sociedad en que se tritura a los bebés y no pasa nada…. peor aún, sí pasa… que lo quieren legalizar para dar impunidad a sus autores…. O ¿cómo les llamaría….?

Porque vivimos en una sociedad enferma en que la primera causa de muerte entre mujeres jóvenes es el suicidio, según un reciente estudio de la Sociedad Española de Médicos de Atención Primaria, una sociedad en que una de cada 5 mujeres no se siente capaz de ser madre y se convierte en víctima del Síndrome Post-aborto (SPA)…. que es la mayor amenaza que existe para la vida y la salud psíquica de la mujer. Una sociedad donde ya se contabilizan más de un millón de abortos… y los que no se contabilizan. Y hay más de dos millones de personas que están sufriendo sus secuelas (porque los hombres también las sufren… y todos los participantes).

Venimos a hablarles de todo eso. Pero no les vamos a dar nuestra opinión sino testimonios en primera persona y estudios realizados en todo el mundo, incluido España. Estudios como el de Ajusa Letramed que revela que la primera causa de denuncias médicas son los errores de diagnóstico prenatal, lo que coincide con estudios internacionales que indican un 66% de error en los diagnósticos de malformaciones prenatales. ¿Cuántas parejas están abortando a hijos perfectamente sanos?? Y ¿Cómo se sienten después? Seguro que muchos de Vds. conocen alguna.
Pues les diremos cómo se sienten: tan mal que no se pueden seguir amando y el 70% de las parejas se rompe en el plazo de un año después de un aborto. Se disparan los divorcios y esas rupturas no suelen ser muy amistosas. Y les diremos algo que les va a sorprender: según estudios epidemiológicos, la violencia doméstica aumenta más del 500% en sociedades con altas tasas de aborto. Ya lo estamos viendo aquí. Y peor aún, aumenta mucho más la violencia contra los niños ya nacidos: más del 1000%!! Y eso incluye la pederastia. 
Y no saben que el aborto tiene una correlación tan alta con el cáncer de mama que las aseguradoras norteamericanas ya preguntan al respecto a sus clientas antes de contratar un seguro porque en caso afirmativo, suben  la prima de enfermedad. Y que el Colegio de médicos norteamericano publicó un estudio a final del año pasado que revelaba que el aborto es el mejor predictor del cáncer de mama en 8 países europeos.
Tantas cosas que la gente no sabe porque nadie se las cuenta… o no las quieren saber. Porque los medios siguen instrucciones muy estrictas de censurar y deformar la realidad. Y los que no lo hacen son considerados “conservadores” y “represores” por los que se dicen “progres” y defienden el planeta pero no a sus habitantes. Por eso hemos creado esta Plataforma para romper la barrera del silencio y la mentira (pura y dura) y llevar a nuestros conciudadanos la vacuna que les puede salvar… y la medicina si ya han enfermado.
Venimos, pues a regalarles información y experiencias de mujeres ante una maternidad no-planeada. Mujeres como nosotras, que sufrieron el acoso brutal que sufre hoy una mujer embarazada (salvo si es ministra de defensa, claro…). Y venimos también  a regalarles soluciones, tanto para la presión del aborto como para la devastación psicológica del SPA.

Esta Plataforma que nace hoy es una iniciativa de solidaridad entre mujeres para ayudarlas a defender el más grande derecho que poseen como mujer: su maternidad. Y para advertirlas de los peligros que les acechan, no sólo a su maternidad sino a su ser mismo y a todos sus seres queridos. Ya veremos cómo afecta el aborto a los otros hijos, a los padres y a todos lo que rodean a esa mujer con SPA.

Pero no venimos a reivindicar nada…. esto no es una manifestación, porque nadie nos tiene que conceder lo que es nuestro por derecho propio. Y los derechos provienen de la Naturaleza, que es anterior y superior a cualquier Estado. Nadie nos lo tiene que conceder, lo tenemos desde que nacemos, en especial el derecho a la vida y a dar vida. Para eso está hecho el cuerpo… y el alma de la mujer… para dar amor y dar vida (que es lo  mismo). Pero esos derechos naturales están hoy brutalmente amenazados por lobbies muy poderosos, mafias más bien, de negociantes y políticos. Y tenemos que defendernos. A eso venimos.

Y como veis no somos ricas. Nuestros medios son escasos porque no nos apoyan grandes grupos de poder y de dinero. Grupos que defienden negocios de 4000 euros por niño abortado (y decían que lo legalizaban para que no abortaran solo las ricas!). Nosotras no tenemos subvención ni la queremos. No queremos un dinero manchado de sangre y con mordaza incluida. No lo necesitamos: con unos cajones de cervezas y un megáfono nos apañamos, porque no hace falta más para contar a la gente lo que necesitan saber… para ejercer nuestra libertad de expresión. 
No tenemos dinero, no, pero tenemos algo mucho más importante y que los poderosos no tienen: tenemos razón y tenemos corazón. Y nos duele el corazón de ver cómo sufren los niñitos cuando son descuartizados. Y nos duele cómo sufren sus madres de recordarlo cada día. Y nos duele el daño terrible que ese dolor está causando a toda la sociedad… y nos aterra. 
Porque sabemos que los trastornos mentales han aumentado vertiginosamente en España, y los accidentes, y los trastornos alimentarios, y los vicios sociales como el botellón y la droga, y la pederastia, y los divorcios y la violencia doméstica, y el cáncer… y tantas cosas que ya sabemos están relacionadas con el aborto. Pueden comprobarlo en los folletos que ofrecemos en la mesa (señalar). Y verán que el aborto no es un tema de libertad personal, como nos quieren hacer creer, sino un problema de salud pública de primer orden que está destruyendo a toda la sociedad y que nos afecta a TODOS.
Venimos a avisarles, por medio de esta Plataforma que está al servicio de la verdad, de la vida y de la salud de todos… no sólo de los pequeños abortados. Porque la verdad es que esas criaturas no son una lenteja, como dicen los abortistas. Son un ser pequeñito que huye despavorido por el vientre de su madre cuando la legra entra en su santuario. Un vientre convertido en zulo. Y cuyo corazón pasa de 120 a 200 latidos por minuto. Y que abre la boquita en un grito silencioso cuando le arrancan la primera piernita. Así lo vio el Dr. Nathanson, el abortista que mató a miles de niños y promovió la legalización del aborto en EE.UU. y desde hace años recorre el mundo mostrando su arrepentimiento y contando la verdad sobre el aborto. Todo eso lo podrán ver en los vídeos que ponemos a su disposición a través de la página web de la Plataforma: vidaymujer.es, y que pueden ver en las octavillas que repartimos (repartir). 
Nuestra página web, www.vidaymujer.es, quiere ser también un punto de encuentro para todos aquellos interesados en conocer y/o apoyar las actividades que en cada momento se estén realizando en cualquier lugar de España en defensa de la vida naciente y de la maternidad de las mujeres. También será una fuente de información para los medios interesados en ello. La Plataforma quiere ser un espacio para la coordinación de todos los que trabajan por la causa de la vida, la justicia y la salud, destruid@s por el aborto. La Plataforma por la Vida y la Mujer quiere ofrecer un marco de acción a todas las personas que quieran defender el derecho a la vida de los niños y la salud de las mujeres. Y lo quiere hacer de una manera femenina: basada en lo pequeño, lo cercano, el diálogo y el servicio. Es un estilo informativo más que reivindicativo. Es una matriz donde gestar y parir muchas nuevas iniciativas de Verdad, de Vida, de Justicia y de Libertad. Es una “gestora” de acción cívica. Pero en versión femenina. Y os la ofrecemos a toda la sociedad. Nuestro objetivo es contar y compartir experiencias en torno al aborto y la maternidad… sin cesar y por toda España. 

Cada mes haremos un acto público en un parque de ciudades de toda España, que se anunciará en nuestra web para información y colaboración de quienes lo deseen. Como asimismo anunciamos las demás iniciativas en curso en cada momento.

Y ya he hablado bastante. Ya sabéis a qué venimos y qué os ofrecemos en esta tarde de ocio.

Ahora voy a pasar la palabra a dos mujeres que vienen desde el otro lado del mundo para contaros lo que les pasó después de abortar. Y cómo han salido de ese pozo sin fondo que es el Síndrome post-aborto. Pertenecen a una organización norteamericana llamada Operation Outcry que se dedica a lo mismo que nuestra Plataforma: a sacar a la luz los testimonios de mujeres que sufren las terribles secuelas del aborto.

…..

Para terminar quiero desear que el acto de hoy sea un nuevo dos de mayo de la soberanía popular contra la opresión de los abortistas, y “una toma de conciencia de la identidad de la mujer en España, basada en las ideas de libertad, unidad, igualdad, solidaridad… ¡y maternidad!".
Muchas gracias.

